

Kronobergs läns Hembygdsförbund

Protokoll fört vid konstituerande styrelsemöte i samband med besök hos Kronobergs genaologiska förening i Alvesta den 30 mars 2015.

Närvarande: Kjell Gustafsson, Evy Törnqvist, Karl-Johan Krantz, Georg Frisk, Roger Söderling.

§1 Ordförande Kjell Gustafsson öppnade mötet och framförde styrelsens tack för att den fått förlägga sitt möte hos Genaologiska föreningen.

§2 Till att föra dagens protokoll valdes ordföranden, då sekreteraren inte kunde närvara.

§3 Till justeringsman valdes Karl-Johan Krantz.

§4

Styrelsen konstituerade sig enligt följande:

- **Vice ordförande:** Evy Törnqvist
- **Sekreterare:** Samuel Palmblad, 1:e vice sekreterare Frida Stenland, 2:e vice Ulla Johansson
- **Ekonomiansvarig:** Kjell Gustafsson
- **Firmatecknare:** Kjell Gustafsson och Lennart Johansson, var för sig, utom vid avtalsteckning, då tecknar båda i förening.
- **Redaktionskommitté för förbundets tidning I Varend och Sunnerbo:** Evy Törnqvist sammankallande, Claes Lissing, Ulla Johansson, Anna Lilljequist
- **Redaktionskommitté, årsbok:** Kjell Gustafsson, Karl-Johan Krantz, Samuel Palmblad
- **Medlemsregistrator:** Roger Söderling
- **Hemsidesansvarig:** Frida Stenland
- **Försäkringsansvarig:** Samuel Palmblad
- **Arbetsutskott:** Kjell Gustafsson, Karl-Johan Krantz, Lars Palm, Evy Törnqvist
- **Förbundets representanter i stiftelsen Småland museum:** Kjell Gustafsson, Sigvard Jakopsson, ersättare Evy Törnqvist, Ulf Franzén
- **Förbundets representant i stiftelsen Gustaf Bjursjö:** Kjell Gustafsson

§5 Vårens aktiviteter diskuterades. Skrivarkursen den 11 april har fått tillräckligt antal deltagare och skall genomföras. Evy ansvarar.

Ympningskursen den 25 april har fått tillräckligt med deltagare och skall genomföras. Evy ansvarar. Informationskvällar om bredband har erbjudits från riksförbundet och en kvällsinformation kommer att hållas i Vuxenskolans lokal i Ljungby den 15 april. Nästkommande kväll sker samma information i Vuxenskolans lokaler i Växjö. Evy ansvarar för Ljungby och Kjell för Växjö.

De utannonserade kurserna i Vård och restaurering av stenmur/jordkällare kommer att anordnas i Granhult och Vrå. Tillräckligt antal deltagare finns redan. Gärdsgårdsbygge i Häradsbäck, Tveta och Odensjö har tillräckligt antal deltagare redan för att ordnas.

§6 Hembygdsrörelsens 100-årsfirande diskuterades. Som lämplig plats för ett evenemang för hela länet föreslogs Tyrolen. Förslag om uppförande av pjäs kom t ex Lenhovda hembygdsförening Länsmans bravader.

§7 Medlemsregistratorn Roger informerade om att förbundet nu har 724 enskilda medlemmar. Roger ombesörjer fakturautskick för medlemsavgift till riks- och länsförbundet.

§8 Hemsidan diskuterades men då inte hemsidesansvarig närvarade fattades inga beslut.

§9 I Varend och Sunnerbo har manusstopp den 10 april. I dagsläget finns en del längre artiklar men artiklar om aktiviteter saknas.

§10 Årsboken 2015, utvalda artiklar från länet hembygdsföreningars publikationer, har kommit så långt i planeringen att materialet är utvalt. Nästa fas i arbetet är att finna någon som kan göra layouten.

§11 Till nästa styrelsemöte den 27 april är Hans Altbark inbjuden för att redogöra för sin idé om en bok om länets revyer.

Efter styrelsemötet fick styrelsen en inspirerande föredragning om Genaologiska föreningen och dess verksamhet. Stort tack till de tre som berättade.

Med handen på klubban och pennan

Kjell Gustafsson

.....

Justeras

Karl-Johan Krantz

.....